

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΩΔΙΑΣ «ΓΙΟΡΓΑΛΛΕΤΩΝ» και ΧΟΡΕΥΤΩΝ

12 Μαΐου 2003

Μέρα Ελεύθερη για επίσκεψεις και περιηγήσεις στην πόλη ή έξω από την πόλη Σίντρα (σελ. 10)

Αν θα επιλέξετε να μείνετε στην πόλη μπορείτε να επισκεφθήτε :

~ Το κάστρο για να απολαύσετε την θέα της πόλης (σελ.5)

~ Το πιο σημαντικό Μοναστήρι της πόλης και να συνδυάσετε την επίσκεψη αυτή με άλλα αξιοθέατα που βρίσκονται σε απόσταση αναπνοής όπως το Μνημείο των Εξερευνητών και το Μουσείο των Αμαξών (σελ.6) καθώς και να δοκιμάσετε τα παραδοσιακά γλυκά στον ίδιο δρόμο με το Μοναστήρι, στον Αριθμό 84~92 (σελ. 11).

~ Διαφορετικά μπορείτε να περπατήσετε στο κέντρο της πόλης, στην πλατεία με τα Υπουργεία (Prasa do Comercio σελ.3), στην Πλατεία Restauradores (σειλ. 2) και στην περιοχή του Chiado, το αντίστοιχο Κολωνάκι της Λισσαβώνας, με τα κομψά καταστήματα και τα ιστορικά κτίρια.

Σε αυτή την περιοχή, στην οδό Rua do Ouro μπορείτε να ανεβήτε στον μεταλλικό Ανελκυστήρα και να θαυμάσετε από εκεί την θέα της πόλης και του ποταμού.

### **Γεύμα**

Μπορείτε να μεταβήτε στον τόπο του μεσημεριανού με το ιδιωτικό λεωφορείο των διοργανωτών που θα ξεκινήσει από το ξενοδοχείο σε ώρα που θα σας έχει ανακοινωθεί εκ των υστέρων.

Αν δεν επιθυμείτε να διακόψετε τις περιηγήσεις σας μπορείτε να φάτε σε κάποιο από τα εστιατόρια, στην περιοχή που θα βρίσκεστε εκείνη την ώρα.

Απόγευμα ελεύθερο. Μπορείτε να κάνετε κάτι από αυτά που προτείνονται πιο πάνω.

### **Βράδυ**

Συγκέντρωση στο λόμπυ του ξενοδοχείου η ώρα 20:00 για να αναχωρήσουμε για το εστιατόριο όπου θα φάμε δείπνο (δεν καλύπτεται από τους διοργανωτές) και θα απολαύσουμε ζωντανή μουσική Φάντο στο εστιατόριο "Parrteirinha de Alfama" στην οδό. Beco do Espirito Santo αρ. 1, στην περιοχή της παλιάς Λισσαβώνας.

### **FADO**

Το φάντο είναι παραδοσιακή μουσική της Λισσαβώνας. Το φάντο υμνεί το παρελθόν (έντονη νοσταλγία), την θάλασσα τον έρωτα και κυρίως τη Λισσαβώνα. Αυτό το νοσταλγικό τραγούδι που γεννήθηκε τον περσμένο αιώνα είναι η μουσική των εραστών της νύκτας. (κοινά με καντάδες της Λεμεσού) Είναι μελαγχολικά κυρίως τραγούδια που έχουν τις ρίζες τους σε τραγούδια τροβαδούρων (κανταδόρων) με επίδραση από τραγούδια σκλάβων της Αφρικής. Παραδοσιακά τραγουδούνται από ένα ερμηνευτή που

συνοδεύεται από όργανο με 12 χορδές (κιθάρα σε σχήμα αχλαδιού) και επίσης μια κιθάρα ισπανικού τύπου.

Το Φάντο ξεκίνησε το 18<sup>ο</sup> αιώνα στις λαϊκές συνοικίες της Λισσαβώνας και σιγά, σιγά κατέκτησε τις υπόλοιπες κοινωνικές τάξεις. Στην πόλη Κουϊμπρα όπου βρίσκονται τα περισσότερα πανεπιστήμια της πόλης το φάντο εξευγενίστηκε και μεταλλάχτηκε σε πιο εξελιγμένη μορφή.

### **13 Μαΐου 2005**

17:00 Παρουσίαση της χορωδίας στο Εμπορικό Κέντρο «Cascais»

Η χορωδία μπορεί να περιηγηθεί στο προάστιο του Cascais που θυμίζει κατί μεταξύ Κηφισίας και Γλυφάδας. Πληροφορίες θα βρείτε στην σελίδα αρ. 9. Περπατήστε στις πλατείες και κατα μήκος της θάλασσας.

20:30 Παρουσίαση των Χορευτών στο ίδιο Εμπορικό Κέντρο.

Δείπνο εκεί που θα υποδειχτεί από τους διοργανωτές και επιστροφή στην Λισσαβώνα.

### **14 Μαΐου**

Πρωινό ελεύθερο

Γεύμα εκεί που θα υποδειχτεί από τους διοργανωτές, εκτός και αν θέλετε να ακολουθήσετε το δικό σας πρόγραμμα

16:00 Παρουσίαση Χορευτών στο Εμπορικό Κέντρο στο “Cascais”

19:30 Παρουσίαση Χορωδίας στο ίδιο Εμπορικό Κέντρο

20:10 Μετάβαση στην Πρεσβευτική Κατοικία για την Κυπριακή Βραδιά

Δείπνο στην Πρεσβευτική Κατοικία

### **15 Μαΐου 2005**

11:00 Παρουσίαση Χορευτών στο Εμπορικό Κέντρο “Vasco da Gama”

15:00 Παρουσίαση Χορωδίας στο Εμπορικό Κέντρο “Colombo”

20:30 Παρουσίαση Χορευτών στο Εμπορικό Κέντρο “Colombo”

20:30 Παρουσίαση Χορωδίας στο Εμπορικό Κέντρο “Vasco da Gama”

Στην περιοχή του “Vasco da Gama” αν έχετε ελεύθερο χρόνο μπορείτε να επισκεφθείτε το μεγάλο ενυδρείο. Επίσης να κάνετε ψώνια στα δύο Εμπορικά Κέντρα τα οποία είναι πολύ μεγάλα.

## **16 Μαΐου**

13:00 Παρουσίαση Χορευτών στο Εμπορικό Κέντρο “Colombo”

16:00 Παρουσίαση Χορωδίας στο Εμπορικό Κέντρο “Vasco da Gama”

20:30 Παρουσίαση Χορωδίας στο Εμπορικό Κέντρο “Vasco da Gama”

20:30 Παρουσίαση Χορωδίας στο Εμπορικό Κέντρο “Colombo”

## **17 Μαΐου**

Αναχώρηση για Κύπρο